

各位

株式会社りそなホールディングス

「株主優待ガイドブック 2019」の一部訂正について

「株主優待ガイドブック 2019」の記載内容の一部に誤りがございました。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正箇所			
19 ページ パートナー企業一覧 下部			
「りそなポイント 36」のクラブポイント 交換額			
誤		正	
1,000 ポイント		100 ポイント	
種類	パートナー企業ポイント名称	クラブポイント	パートナー企業ポイント等
電子マネー等	WAONポイント	100 ポイント	100 ポイント
	nanacoポイント		100 ポイント
	電子マネー〔楽天Edy〕		80 円分
	スターバックス カード		100 円分
	LINE ポイント		95 ポイント
ショッピング	セブカード/アイワイカードのポイント	100 ポイント	100 ポイント
	T-POINT Tポイント		90 ポイント
	ジョーシンポイント		100 ポイント
	タカシマヤのカードポイント <sup>#1</sup>		100 ポイント
	ヨドバシゴールドポイント		100 ポイント
	楽天スーパーポイント		100 ポイント
	ビックポイント		100 ポイント
	ベルメゾン・ポイント		100 ポイント
プリンスポイント <sup>#2</sup>	100 ポイント		
携帯電話等	dポイント	100 ポイント	100 ポイント
	WALLETポイント		100 ポイント
旅行・交通	JALマイレージバンクのマイル	100 ポイント	50 マイル
	OSAKA PiTaPaポイント		1,000 ポイント
	ANAのマイル		50 マイル
	KIPSポイント		100 ポイント
その他にも	自治体ポイント	1,000 ポイント	100 ポイント
	赤い羽根共同募金		100 円
	りそな未来財団		100 円
	りそなポイント36		20 ポイント
	キャッシュバック <sup>#3</sup>	700 円	

以上